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Δελτίο τύπου για το ατύχημα συναδέλφου 

 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι , χθες το πρωί 11 Φεβρουαρίου 2026 συνάδελφός 
μας οδηγός απορριμματοφόρου καθώς εκτελούσε το δρομολόγιο προς τον ΧΥΤΑ 
Φυλής και ενώ βρισκόταν στην περιφερειακή Αιγάλεω, για αδιευκρίνιστους  λόγους 
μέχρι στιγμής, το απορριμματοφόρο ανετράπη. 
Ο συνάδελφος απεγκλωβίστηκε μετά από μιάμιση ώρα μετά από επέμβαση της 
πυροσβεστικής και μεταφέρθηκε στο Θριάσιο Νοσοκομείο με το ΕΚΑΒ . 
Από την πρώτη στιγμή το ΔΣ του Συλλόγου Εργαζομένων του Δήμου Βριλησσίων 
καθώς και η επιτροπή Υγιεινής και Ασφάλειας βρέθηκαν και στο σημείο του 
ατυχήματος αλλά και μετά στα επείγοντα του Θριασίου Νοσοκομείου. 
Σύμφωνα με την ενημέρωση που είχαμε  από τους θεράποντες ιατρούς ο 
συνάδελφός μας βρίσκεται εκτός κινδύνου, φέρει διάφορα θλαστικά τραύματα στο 
κεφάλι ,στα χέρια και στην πλάτη όπως και ράμματα στο κεφάλι και στα χέρια 
προκειμένου να του αφαιρεθούν τα θραύσματα από γυαλιά . 
Έχει υποστεί διάταση σπονδύλων στον αυχένα και ένα ρωγμώδες κάταγμα στην 
οσφυϊκή χώρα. Για την καλύτερη ιατρική φροντίδα η θεράποντες ιατροί 
αποφάσισαν τη διακομιδή του συναδέλφου στο ΚΑΤ όπου και νοσηλεύεται.  
Αντιλαμβανόμαστε όλοι ότι από τύχη δεν θρηνήσαμε  άλλον έναν  συνάδελφό μας. 
Οι συνάδελφοι στην υπηρεσία καθαριότητας δίνουν πραγματικά καθημερινά έναν 
αγώνα προκειμένου να έχουμε μία καθαρή πόλη. 
Στον αντίποδα όμως γνωρίζουμε πολύ καλά ότι ο κλάδος των  ΟΤΑ τα τελευταία 
χρόνια μετράει 85 νεκρούς συναδέλφους και χιλιάδες σακατεμένους. Και στο δικό 
μας Δήμο έχουμε τα τελευταία χρόνια αύξηση των εργατικών ατυχημάτων.  
•Ζητάμε να διερευνηθούν από όλες τις υπηρεσίες οι αιτίες του ατυχήματος. 
•Οργάνωση της εργασίας με κριτήριο την ασφάλεια και την προστασία της υγείας 
των εργαζομένων.  
•Ανανέωση του στόλου οχημάτων.  
•Συστηματική ιατρική παρακολούθηση από το γιατρό εργασίας της υγείας των 
εργαζομένων ανάλογα με τον επαγγελματικό κίνδυνο με δωρεάν ιατρικές εξετάσεις.  
•Ενίσχυση του ανθρώπινου δυναμικού και της υλικοτεχνικής υποδομής του ΣΕΠΕ. 
•Δημιουργία κρατικού σώματος τεχνικών ασφαλείας και γιατρό εργασίας.  
Για μας η ζωή είναι ότι πολυτιμότερο έχουμε!!!! 
Περαστικά στο συνάδελφό μας και ευχόμαστε να είναι το τελευταίο εργατικό 
ατύχημα στον δήμο μας.  
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